

ДОКАТИЛИСЬ...

Октябрьская революция в СССР пробила брешь в капитализме, открыв новую страницу мировой истории. Но победа большевистской революции сломала капитализм только в одной стране.

Она обнаменовала собою начало конца капитализма, но мировой капитализм отнюдь не признал себя побежденным. Напротив. Победа нашей революции вызвала у капитализма стремление мобилизовать все силы и все средства в целях самосохранения. А это самосохранение капитализм теперь не видит вне разгрома советской власти, вне разгрома социализма, победившего в нашей стране. В этом основа того, что на наших глазах развертывается борьба не на жизнь, а на смерть между капитализмом и социализмом.

Успехи социализма в СССР отнюдь не ослабляют этой борьбы.

Эти успехи все больше сплачивают многомиллионные народные массы в Советском Союзе вокруг дела строительства социализма, вокруг нашей партии и ее вождя товарища Сталина. Страна идет твердым шагом по пути окончательной ликвидации остатков капитализма, по пути ликвидации классов. Самые отсталые слои трудящихся теперь видят, что социализм открыл для них возможность счастливой жизни. Материальное благосостояние и культурность рабочих и крестьянских масс растут с каждым днем. Трудящиеся нашей страны горды успехами социалистического строительства, непоколебимы в преодолении трудностей, уверены в окончательной победе. В глазах рабочих и трудящихся всего мира, в глазах всех угнетенных капитализмом страна пролетарской диктатуры стала символом их собственной грядущей победы и освобождения. Во всем мире теперь нет сознательных трудящихся, которые не видели бы в СССР вернейшей опоры в своей борьбе за освобождение, за свое будущее, за свое счастье.

Но успехи социализма в Советском Союзе возбуждают все большую ненависть и прямо зверяную ярость врагов социализма. Классовый враг внутри страны, как ни помнят у него бока, еще живуч и зачастую готов на самые подлые акты отчаяния в борьбе с трудящимися, строящими социализм. Господствующие силы буржуазии стран капитализма видят в этих успехах приближение своего краха. Особенно беспокоят себя капиталисты и помещики тех стран, где капитализм держится уже только фашистским террором и расчетами на внешние империалистические агрессии. Беснующийся фашизм с его визгивающими призывами к походу против большевизма лишь подчеркивает бессилие буржуазии противопоставить могучему походу социалистического Советского Союза хотя бы некоторые успехи запутавшегося в противоречиях капитализма.

Понятно, что капитализм готов цапаться за любые средства, чтобы хоть как-нибудь отстаивать свое безнадежное дело и чем угодно пакостить Советскому Союзу. На этом объединились фашисты и троцкисты в последние годы. Их до-

роги сошлись.

Московский процесс над террористической троцкистско-зиновьевской бандой наглядно показал, как это происходит на деле, в живой жизни. Этот процесс показал троцкистов в их новом облике, как прямых пособников фашизма. Не случаен тот факт, что фашистская печать взяла под свою защиту осужденных советским судом троцкистско-зиновьевских террористов.

Этот процесс показал, что в таком деле, как убийство одного из любимых вождей трудящихся С. М. Кирова и подготовка новых убийств вождей нашей страны, они действовали сообща, в тесном союзе. Для свершения убийства Кирова и для подготовки покушений на жизнь нашего великого вождя и других руководителей страны пользующийся буржуазной законностью Троцкий вошел в тесный союз с фашистской германской охранкой — Гестапо. В согласии с Иудой Троцким практически руководили троцкистско-фашистским террором в нашей стране презренные Зиновьев, Каменев, Смирнов и вся их грязная группа.

Достаточно того, что показал московский судебный процесс, чтобы понять, чем стал троцкизм и троцкисты. Но только развернувшееся расследование дел троцкистско-зиновьевской банды дает возможность окончательно установить, до какой черты докатились троцкисты и их зиновьевские подручные.

После краха меньшевиков и эсеров троцкисты дали новый пример того, что в условиях развертывающейся теперь ожесточенной борьбы капитализма с социализмом нет места для какой-либо промежуточной политической группы, что такая группа неизбежно скатывается в лагерь злейших врагов рабочих и крестьян. В своей борьбе против большевистской партии и против СССР троцкисты давно уже лишились последних связей с трудящимися, давно оказались в лагере капитализма, стали авангардом международной контрреволюции.

Но теперь надо сказать не только это. Теперь ясно, что троцкисты не просто враги СССР и не просто авангард международной буржуазии в ее борьбе с социализмом. Растеряв остатки связей с массами, разоблаченные перед трудящимися ренегаты революции — троцкисты стали пособниками буржуазии в самых грязных, в самых подлых делах контрреволюции.

Раньше буржуазии нужно было искать отпетых уголовников, чтобы организовывать в СССР покушения на руководителей советской власти и большевистской партии. За последние годы положение изменилось.

Теперь троцкисты, озлобленные своими неудачами в борьбе с нашей партией, — поставщики контрреволюционных бандитов для организации злодейских убийств руководителей большевизма в советской власти. Троцкисты метят прежде всего в голову партии, но, как остатанные буржуазные перерожденцы, они готовы встраивать, где только встретится возможность, не только большевистский центр, но и местных руководителей советской

власти. Если многие из троцкистских планов этого рода остались неосуществленными, то в этом мы видим не только бессилие злобы многих наших врагов, но и показатель крепчайшей опоры большевистского руководства в массах трудящихся.

Раньше буржуазии нужно было создавать свои шайки для вредительства в нашей промышленности и в сельском хозяйстве, для подрыва социалистического хозяйства и благосостояния трудящихся. Можно ли было думать, что и для этого подлого дела найдутся выродки, вчера еще считавшие себя коммунистами? Теперь перед нами стоят уже разоблаченные вредители-троцкисты. Если недавно на процессе троцкистско-зиновьевской банды Зиновьев и Каменев с наглым спокойствием подтверждали, что именно они организовывали и торопили с осуществлением убийства Кирова, то теперь, припертые фактами, троцкисты сбрасывают с себя маски, под которыми они вели свою вредительскую работу в советской промышленности, на транспорте и в колхозном строительстве с целью подрыва доверия к нашей партии и к советской власти.

Мы знаем, что буржуазии и ее троцкистским подонкам не удалось достичь своей цели, что промышленность, транспорт и колхозы, несмотря на все проделки врагов рабочих и крестьян, неуловимо крепнут и идут вверх. И эта карта наших врагов оказалась битой. Но контрреволюционное вредительство троцкистов в нашей промышленности, на заводах и в шахтах, на железных дорогах, на стройках и в сельском хозяйстве теперь доказано и уже признано целым рядом виднейших троцкистов. Это значит, что окончательно изгнав троцкистов из нашего хозяйственного аппарата, покончив с этой бандой вредителей, еще смелее выдвигаем новые преданные социализму кадры организаторов, мы добьемся еще больших успехов нашей промышленности, транспорта, совхозов и колхозов, еще быстрее будет подниматься благосостояние трудящихся.

Всегда буржуазия травила больше деньги на то, чтобы жулить и отправить в другие страны, и особенно в Советский Союз, шпионов и диверсантов. На эту роль шли обыкновенно только последние отбросы буржуазного общества. Теперь в лице троцкистов буржуазия получила пособников против СССР и в этом грязном деле.

Троцкистские организации за границей кипят шпионами и агентами буржуазии. Они нашли здесь для себя благоприятную среду. Факты и откровенные признания ряда виднейших троцкистов показывают, что эти мерзавцы не только за страх, но и за совесть выполняли службу шпионов и диверсантов в Советском Союзе во славу своих империалистических и фашистских хозяев, в надежде на ускорение своего прихода к власти. Став на позицию пораженцев в отношении Советского Союза, троцкистская агентура по шпионажу и диверсиям уже заранее ринула для трудящихся СССР, стремясь облегчить победу империалистиче-

ских и фашистских войск в грядущей войне против нашей страны. Надо быть дряблым мешанином, беспомощно болтающимся между двумя борющимися лагерями, чтобы не видеть, что именно к этому ведет логика антисоветской борьбы подлых из подлых троцкистских контрреволюционеров. И несмотря на все это, вместо желанного для них ослабления СССР вооруженная оборона нашей страны на глазах трудящихся могуче крепнет на страх всем и всяким врагам.

Все это говорит о том, что троцкисты не останавливаются теперь ни перед какими преступлениями в своей ненависти к большевизму и в своей контрреволюционной борьбе против нашей революции, против завоеваний Октября, против кровных интересов трудящихся. Они стали врагами народов СССР, изменниками родины, интересы которой они готовы распродать на бирже закулисной политической торговли, начатой уже ими с верткими иностранной буржуазии.

Таковы факты. Это не разрозненные действия отдельных троцкистских выродков. Нет, такова политическая установка перерожденца Троцкого и всей троцкистской банды, опустившейся на дно буржуазной контрреволюции.

Как настоящие отбросы революции, троцкисты скатились к терроризму, вредительству, шпионажу и диверсиям в пользу иностранной буржуазии и ее фашистских слуг. Оставаясь в авангарде международной контрреволюции, они превратились в контрреволюционных террористов и вредителей, в презренных шпионов и диверсантов на службе буржуазии. Более подлых и бесчестных врагов, чем троцкисты с их предательской маской двурушников, мы не имели. Одно ясно: троцкисты дошли до последней черты, троцкисты докатились...

Надо ли распространяться о том, какой ответ на эти преступления троцкистов дадут трудящиеся Советского Союза? Может ли ждать пощады от пролетарской диктатуры банда троцкистских мерзавцев? У трудящихся нашей страны и у друзей СССР во всем мире на это может быть только один ответ: революционная расправа — вот ответ на преступления троцкистов!

Большевики помнят о своей обязанности разъяснять массам смысл новых политических событий и задачи их борьбы. Это необходимо и внутри партии и среди всей массы трудящихся, особенно в среде молодежи. Необходимо, чтобы новые уроки нашей борьбы подняли нашу революционную бдительность, большевистскую сознательность.

Мы знаем также, что нужно отделить от контрреволюционных троцкистов случайные колебания и связи отдельных честных советских людей. Двурушники-троцкисты забрызгали грязью, где и что могли.

С троцкистской же бандой, докатившейся до террора, вредительства, шпионажа и диверсий, мы должны покончить. Чем решительнее будет наш удар по троцкистской банде, тем сильнее его почувствует наш смертельный враг — буржуазно-фашистская контрреволюция.

(„Правда“).

Встретим VIII съезд советов новыми достижениями в учебно-воспитательной работе

Готовясь к славной девятнадцатой годовщине великого Октября и к чрезвычайному всесоюзному и районному съезду советов, коллектив Полевской образцовой школы взял обязательство все свои силы, энергию положить на улучшение учебно-воспитательной работы в школе. Дать школе полное и высококачественное выполнение учебной программы по русскому языку и арифметике.

Воспитать в детях стремление к отличной учебе и дисциплине.

Внутри школы развернулось социалистическое соревнование между учителями и учащимися. Школа вызвала на соц-соревнование лучшую начальную школу области г. Усолья.

Зав. образцовой школы Раскостова.

Навстречу

VIII съезду советов

Я, тех-работник образцовой школы, Еремина А. П., включаюсь во всеобщее соревнование школ. Беру на себя следующее обязательство:

Содержать свою школу в порядке и чистоте.

Тщательно проводить уборку помещений.

Мести и пропирать все предметы влажной тряпкой.

Поддерживать уют и порядок в школе.

Быть внимательной к запросам учащихся и учителей, помогая им в налаживании образцового порядка в школе. Продолжать работу по ликвидации неграмотности.

По настоящим пунктам вызываю на соц-соревнование технического работника Полевской школы № 1.

О принятии вызова прошу сообщить через газету.

Еремина.

Извещение

Сегодня, 16 октября 1936 года, в 7 часов вечера в помещении промкомбината состоится пленум Полевского поссовета.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Проработка проекта Конституции.

2. Выборы на райсъезд.

3. Орг-вопросы.

Президиум пос-совета.

На партийные темы Подготовка к приему в партию

В Свердловске состоялись партийные собрания первичных организаций, посвященные обсуждению письма ЦК ВКП(б) о возобновлении приема в партию. Уже эти собрания, а также проведенное на днях в Обкоме ВКП(б) совещание группы секретарей райкомов, показали, что в ряде первичных парторганизаций не понята во всем объеме серьезные задачи, вытекающие из письма ЦК ВКП(б), а практическая работа по подготовке к приему в партию остается крайне неудовлетворительной.

В парторганизации комбината Уралэнерго письмо ЦК ВКП(б) заслушали на партийном собрании, но по-настоящему письма не обсудили, практических выводов для своей организации из него не сделали. В решении партсобрания нет ни слова о том, что наметила парторганизация для оживления партийной, политической работы, для улучшения воспитания сочувствующих, комсомольцев, лучших стахановцев. А в качестве практических предложений по письму ЦК ВКП(б) записали... об украшении колонн демонстрации в годовщину Октябрьской революции.

Не везде поняли, что письмо ЦК ВКП(б) обязывает, прежде всего, улучшать, организовать повседневную, глубокую политическую работу с людьми, с резервами партийного пополнения. Некоторые райкомы Свердловска, как, например, Сталинский, Октябрьский, начали подготовку к приему в партию с проведения совещаний сочувствующих, стахановцев, комсомольцев, активистов. Цель совещаний неизменна: «выявить, как товарищи подготовлены к приему в партию». Совещания эти проводятся плохо, насех. На них происходит одно и то же: сочувствующие и кандидаты рассказывают о том, как с ними работают в парторганизациях. Рассказывают разное, но больше всего о недостатках партийной работы. Но, проводя эти совещания, райкомы упускают из виду главную задачу — практическое налаживание воспитательной работы в низовых организациях, в партийных группах. Это вносит элементы кампанейщины в дело подготовки к приему в партию. Кое-где, в качестве «выводов» из проведенных совещаний уже называют цифры так называемых подготовленных к вступлению в партию. А когда дело касается конкретного знания людей и того, как работает с ними та или иная первичная организация, то секретари райкомов обнаруживают подчас беспомощность.

— Сколько раз, например, заслушивал Ленинский райком партии города Свердловска первичные ор-

ганизации о том, как они готовятся к приему в партию?

Такой вопрос был задан тов. Зайцеву, секретарю Ленинского райкома.

Обязывается, за последние четыре месяца Ленинский райком не заслушал ни одной первичной организации о подготовке к приему, хотя решения декабрьского пленума ЦК ставили перед парторганизациями эту задачу.

Решения декабрьского пленума в части подготовки к новому приему в партию плохо выполнялись. Этим объясняется, что письмо ЦК ВКП(б) о возобновлении приема в партию застает в некоторых организациях полную неподготовленность, слабое знание людей. У тов. Малафеева, секретаря Полевского райкома партии, спросили: сколько сочувствующих и комсомольцев он лично изучил настолько, чтобы взять на себя ответственность за рекомендацию их в партию? Тов. Малафеев назвал 4 человека. Это показывает, как плохо Полевской райком работал с людьми. Понятно, почему на предприятиях района, особенно в основных цехах Бриллиантового завода, ничтожное число сочувствующих и очень мало стахановцев. Воспитательная работа с партийными резервами здесь оставлена на задний план.

На предприятиях, в колхозах, учреждениях имеются замечательные кадры непартийных большевиков, стахановцев, которые ждут от партийных организаций наибольшей помощи для подготовки и вступления в кандидаты партии, сочувствующие. Но помощь оказывается не всегда. Даже с наиболее видными, знаменитыми людьми — орденосцами некоторые парторганизации не занимаются постоянно. Этот упрек надо сделать прежде всего Октябрьскому райкому. Стахановцы, желающие вступить в сочувствующие, зачастую не могут найти рекомендующих. На фабрике имени Ленина некоторые коммунисты избегают давать рекомендации для вступления в сочувствующие, желая, таким образом, застраховать себя, отталкивая от себя святые обязанности коммуниста — работать с людьми, изучать их, двигать их выше и выше до уровня членов партии.

Подготовка к приему в партию должна быть развернута в каждой первичной организации. Воспитание людей, резервов — сочувствующих и комсомольцев, вовлечение их в практическую работу, проверка их на живом деле, — вот в чем, прежде всего, должна заключаться подготовка. Декларативность и кампанейщина, поверхностный подход ветеринары в деле осуществления письма Центрального Комитета. („Урал. раб.“)

ПО РАЙОНУ

Учащиеся-пионеры Полевской школы № 1 развернули подготовку к 19-й годовщине Октября. Пионеры готовят подарки к районному съезду советов, различные номера для выступления и приветствия делегатам съезда.

14-15 октября в Полевской образцовой школе прошел практикум (показательные уроки) 1-го класса. На практикуме присутствовали все учителя района, ведущие первые классы.

Полдневская неполная средняя школа в помощь испанским женщинам и детям собрала 140 руб. Сбор средств среди пионеров и школьников прошел с огромным подъемом.

Педагогический коллектив и пионерская организация вызывают все школы Полевского завода на оказание помощи испанским трудящимся, героически сражающимся против озверелого фашизма, за свою независимость и свободу.

На основании письма инспектора Наркомтяжпрома и Урал-пром округа работники пожарной команды Полевского промышленного района вызвали на социалистическое соревнование пожарные команды ВВСО Ревдинского и Первоуральского районов.

Все пункты договора гласят за улучшение противопожарной охраны, массовой работы с населением и обработке 50 проц. во всего штата пожарников ворошиловских стрелков.

Во всех цехах Полевского рай-промкомбината проходит собрания, посвященные подготовке к зиме. Рабочие берут на себя обязательства включиться в подготовку отопительных цехов (исправить печи), произвести очистку цехов, отремонтировать имеющийся клуб, загородить вновь палисадники и провести облесение. Вся эта работа будет производиться после обработки, чтобы сохранить рабочую силу и средства.

Издатель Соловков

Соловков, работающий на стройке Мраморной фабрики, издается над своей женой. Приходя на квартиру в нетрезвом виде, он начинает кричать и вслячески ругать ее и гнать из дома, клясь тем, что: „Ты по моему подсчету уж сороковая“, что „я из-за тебя забыл 10-ти летнего сына, которому непомага ничем“.

Соловкову 34 года, он женился на 17-летней девушке, имея уже жену и ребенка, которого бросил на произвол. Соловков заслуживает привлечения его к уголовной ответственности.

Кубряшев.

Привлечь к ответственности

В Мраморском почтовом отделении работник Теретьева занимается вскрытием чужой корреспонденции.

Обнаружено уже три вскрытия. Начальнику отдела связи т. Гайндюву необходимо принять меры.

Потерпевший.

Кто ответственный за подбор учителей?

Всю глубину ответственности за воспитание детей, за освоение ими общеобразовательных дисциплин признал советский учитель. Но среди учителей нашего района имеются еще люди, не отвечающие требованиям учителя, благодаря их низкой подготовленности. „Спряжение существительных, склонение глаголов“ можно найти и в наших школах. Кто отвечает за подобный подбор работников? Задачи, возлагающиеся на РОНО, отнюдь не исключают ответственности за комплектование школ педагогами.

Работники же Полевского РОНО начальных школ провели не серьезно, без проверки грамотности командированных. Достаточно было написать путевку, направить работника в школу, излишки передать в распоряжение ОБЛОНО и успокоиться.

Сигналы Горьковского края, говорящие о наличии в составе преподавателей случайных лиц, которым на ошибки указывают малограмотные техники, присущи и в нашем районе. „Лишь бы заполнить свободные места до аттестации“ вот

примерное мнение было у зав. РОНО Кузнецова в период подбора учителей.

Директорам школ не предоставлено права подбора работников, а предлагается „свыше“. Бывает и хуже, РОНО отпускает работников из района без компенсации со стороны ОБЛОНО. Из полдневской школы отпущен ценный работник по биологии Шмелева, (устроившаяся не по специальности), а компенсировать РОНО его не собираются. „Достаточно и двух, если не считать директора, побольше заработают“ — странная забота у РОНО.

Ряд лет такие школы, как полдневская и мраморская, не имеют преподавателей музыки, труда, иностранных языков, физкультуры. Выпущенным из ИУШ чрезвычайно трудно отвечать условиям техникумов и большинство из учащихся мечту стать вполне образованным и покидают учебу.

Когда же РОНО по-большевистски будет решать вопросы образования трудящихся?

Эхо.

Как готовятся к зиме

В Мраморном рудоуправлении администрация не ведет подготовку к зиме.

В конторке весовщика нет света и отсутствует отопление. Весовщику приходится работать в темноте и холоде. Рабочие, приходя на работу, чтобы обогреть руки и ноги, вынуждены разводить костер.

Для грузчиков нет помещения. Администрация в лице директора т. Вырскова вместо дела занимается только ничтожными обещаниями. Зима начинает входить в свои права. Пора т. Вырскову заняться отоплением рабочих мест.

Свой.

Обязательное постановление Полевского поселкового совета от 13 октября 1936 г. О мерах борьбы с заболеваниями крупно-рогатого скота тимпонитом (вздутие живота)

За последние 2-3 дня происходят массовые заболевания среди крупно-рогатого скота тимпонитом, что влечет к быстрой гибели животного. В связи с этим участились случаи массового уоя скота, без осмотра вет-персонала и без разрешения на убой.

Причиной этого заболевания является в настоящее время является подзаемой в большом количестве подмерзшей травы, покрытой инеем во время заморозков, молодой овсян, ботвы, листьев капусты, корнеклубнеплодов и испорченных заплесневелых кормов.

Во избежание заболевания скота тимпонитом запретить выгон скота на пастбище особенно рано утром

после заморозков, а также запретить выгон скота на приусадебные огороды.

Область уполномоченных советов на всех участках провести собрания граждан и проработать данное постановление среди населения.

Наблюдение за выполнением данного постановления возлагается на вет-надзор членов совета.

За невыполнение данного постановления виновные подвергаются штрафу до 100 р. или принуд. работам до 1 месяца.

Данное постановление вступает в силу со дня его опубликования.

Пред. поссовета Дрездов.
За секретаря Онулова.

Ответственный редактор В. В. СПЕШКОВ.

В связи с переводом на сделно-прогрессивную оплату труда работников продснаб им организована с 13 октября приступила к работе консультация ба по вопросам организации и оплаты труда.

Консультация работает один раз в пятидневку 2,7,13,19 и 25 числа с 7 до 8 часов вечера, в конторе продснаба по улице Ленина № 24.

От консультации работники продснаба получают исчерпывающие разъяснения по вопросу организации и нормирования труда, методики подсчетов зарплаты, тарификации и т.д. по всем отраслям деятельности продснаба.

Объявляя об изложенном, приглашаю работников продснаба активно использовать услуги консультации.

Сысертский золотопродснаб.

Строительному отделу Полевского пашеторга требуются:

плотники, чернорабочие

мужчины и женщины в неограниченном количестве. Обратиться в контору в Мысу при хлебозаводе.

Пашеторг.

Утеряны: Паспорт выд. Сысертским 10 отд. РК милиции, военный билет выд. Сысертским военным столом на имя Сури на Я.Н.

Военный билет выд. Полевским военным столом на имя Забродина К.А.

Считать недействительными.

Необходима помощь

В листопробатном цехе Северского металлургического завода работа ликбеза развернута плохо. Рабочие школу не посещают, ни администрация, ни профорг и парторг мер никаких не принимают. Культармеец т. Попова не в силах одна направить работу ликбеза.

Партийная и профсоюзная организации цеха должны оказать немедленную помощь и направить регулярную учебу рабочих.

Приступят ли к ремонту конного двора?

На конном дворе Полевского Криолитового завода для 58 лошадей условия созданы плохие. Конюшни и крыша конного двора разваливаются.

Скоро наступят холода, а стойла для лошадей не ремонтируются, для ремонта зав. конным двором составлена смета и находится в проектно-отделе, а мер к устранению никаких не принимаются.

Г.-н.